

如果你见到这个妈妈和她的两个孩子 请联系13814224548

8月12日下午,他们准备坐火车回无锡,进了南京火车站后再也没消息



祖成秀身高1.6米左右,体型苗条,普通话带淮安口音,扎马尾辫,额头有一道轻微疤痕。与人交谈中,情绪比较低落。



两个孩子一个4岁,一个才两岁

“她和孩子都送进了火车站,怎么会不见了?”祖文礼这两天急坏了,女儿和女婿吵架后,气得要回无锡,亲戚把女儿送进南京火车站以后,女儿就失去联系。祖文礼担心女儿带着两个孩子流落在外,会遇到危险。

今年22岁的祖成秀已经是两个孩子的妈妈,儿子4岁,女儿2岁。8月9日,她和丈夫张生带着两个孩子从无锡来到南京游玩,住在亲戚家。夫妻两人一开始还玩得挺开心,后来因为一点小事吵了起来。8月12日下午,心情低落的祖成秀买了回无锡的火车票,要先回家。亲戚不放心她一个

人带着两个孩子上路,特意把她送到南京火车站的检票口。

从这以后,家人就再也没有见到过祖成秀。丈夫和她当时还在互相赌气,没有联系。时隔两天后,丈夫气消了,打电话回无锡的家,却发现一直无人接听,再打祖成秀的手机,一直关机。这下,丈夫意识到事情严重,喊了家里亲戚,都帮着寻人。可无锡、南京的亲友问了个遍,都找到没有祖成秀的下落。“她还带着两个那么小的孩子,能去哪里呢?”祖成秀的父亲祖文礼非常着急,3个人谁出意外,他都无法接受。祖文礼说,女儿和女婿

关系忽冷忽热,闹点小矛盾是常有的事,但是不至于离家出走这么长时间。他担心,女儿是被人骗走,或者是遇到了意外。但问题的关键是,不知道她到无锡下车没有,或者在南京后来根本就没有上火车?

现在,两家人在无锡和南京分头寻找,但是大街小巷地跑来跑去,只能是徒劳。祖成秀的母亲在无锡心急如焚,一病不起,家人盼着她尽快回家,希望知情市民能给予帮助,可与13814224548(祖文礼的手机号码)电话联系。

快报记者 是钟寅 文/摄

»相关新闻 爸爸抱着1岁女儿要跳桥

同样是夫妻间的小矛盾,差点造成另一出悲剧。不过,幸运的是,他们遇上了好心人。

前晚9点多,30多岁的王强来到南京长江大桥,将怀中1岁多的女儿放在桥墩上,自己翻出了桥栏杆。幸亏有热心市民发现了这一幕,及时拦住。被救下来的王强倚着桥栏杆,失声痛哭。

从苏北老家来南京打工的王强,去年初结婚,老婆也是来南京打工的。去年底,他们生了个女儿,一家三口原本过

得幸福美满。可最近,夫妻俩又要上班又要带孩子,围绕孩子产生了不少矛盾,两人时不时争吵,结果妻子一气之下离家出走。王强找了几天都没有找到,“老婆不回家,我也没有心情照顾女儿,她老是哭,我也哄不好。”心灰意冷的王强觉得生活没有了奔头,便萌发了轻生的念头。

接到报警后,大桥公安处的民警赶到现场。一开始,王强坚持要跳桥,想请警察抱走女儿,交给她妈妈。两位民警经过长时

间劝解,王强终于同意带着女儿跟警方回派出所。

在民警帮助下,王强联系上了妻子。妻子赶来派出所,一见到被风吹得皮肤发黑的女儿,眼泪就掉了下来。经过众人的劝说,小夫妻开始主动承认自己的不对之处,和好了,此时已是深夜12点。民警开车送一家人回家,在车上,一家三口紧紧抱在一起。

(朱先生线索费50元)
见习记者 仲茜

店门口摆着一块木板,一方拎起来扔了,另一方看了很生气 联防队员和早点摊主打起来了

昨天上午,清凉门大街上保村,联防队员在清查街面环境时,与一个早点摊主发生冲突,挥拳打在摊主脸上,导致其眼眶和鼻骨骨折。事情起因只是一块写着“招工”的木板。

一块招工木板引发冲突

事情发生在昨天上午10点多,被打伤的摊主叫刘学信,63岁。据其儿子刘宇峰称,他们家是做早点的,当时已经收摊,但家门口倚着卷帘门摆着一块木板,上面写着“招工”字样。

刘宇峰的妈妈前段时间因为身体不好回安徽老家了,刘宇峰说,小店是他们两个子女和父亲在照看,想再找个人过来帮工。

门口来了一个联防队员,这个人他们以前也见过。他看到那块招工的木板,就走过来,直接拎着走到马路对面,扔进一辆垃圾车里。刘宇峰在门口看到这一幕,有点气愤,跑过去把木板捡了回来,重新摆在卷帘门外面。这时,刘学信也出来了,同

样很生气,便对着这个联防队员喊道:“这边好多家呢,其他人家门口乱七八糟的,我一块板子碍什么事啊?”由于情绪激动,他的嗓门也大了些。

“你这么大的声音干吗,你再说一遍!”联防队员也走了过来,用手指着刘学信,“几乎要戳到嘴巴里了”。双方吵了起来,联防队员一拳就打了过来,正打在刘学信脸上。

见到父亲被打,刘宇峰跑了过来。在附近巡视的其他联防队员也赶来了,大家抱住了刘宇峰,总算避免了冲突升级,不过此时,老汉眼睛已经被打开花了,鲜血直流。

村委会负责医治摊主

昨天中午,刘学信在省人民医院做了检查,结果是左眼眶内侧骨折,双侧鼻骨骨折,清创后其眼角下方的伤口还缝了四针。

鼓楼区江东街道清江村村委会的阮副主任一直在医院。他说,打人的队员是村委会聘用的,得

知此事他立即就赶来了,“我们负责治疗,先把伤看好再说。”

对于冲突的起因,阮副主任说,当事队员应该是有些冲动了,但具体情况大家也不太清楚,因为那些联防队员都是各自分片的,其他人在别处巡查,只是出事以后才知道。

“应该说没有针对哪一个,我们平时都认识。”阮副主任说,刘家认为管理有偏颇,其实,也有别家乱堆乱放的遭到了清理。“现在天气热,人也容易烦躁,可能一有言语冲突就控制不住了,打过之后那个队员立即就后悔了。”

他介绍说,清江村包括了上保村等多个地段,共有100多亩地,住了4000多流动人口,是鼓楼区唯一的城中村,摆摊的也非常多。为了保持辖区的环境,村里成立了联防队,属于自管性质,“没有执法权,只是配合城管,进行一些劝阻说服工作。”

目前警方已经介入人处理此事。快报记者 孙玉春

王师傅简直不敢相信

6年前被偷的面包车 就停在家门口!

昨天早上6点半,家住锁金六村的王师傅早起晨练,当他散步到小区门口时,停住了脚步,两眼直盯着路边停着的一辆白色面包车:这车好眼熟啊。

6年前,王师傅曾花4万元买了一辆一模一样的。也就是在这样一个清晨,在他家楼下,他发现新买的车被偷了。虽然报警了,但一直没找到。

再仔细一看,王师傅惊讶了,不仅车型一样,车牌照也一样,这不就是自己被偷的那辆车么?怎么会有这么巧的事情?王师傅凑到车跟前,仔仔细细端详,车内几处特殊的内饰也是与自己那辆一模一样。可以确定,眼前这辆车就是自己当年被偷的!王师傅不禁激动起

来,守在车旁等待现任车主,并拨打110报了警。

警察和现任车主相继赶来。现任车主是一位60岁的老人,他也住在锁金村附近,这辆车是他从别人那里买来的,但没有办理任何手续。“因为只是想有个代步工具,方便通行,所以就没办法。”老人说,“本来也没花几个钱,就是买来练练手的。”而当老人说出车子的上家时,王师傅恍然大悟,原来卖车人是王师傅的朋友,他之前欠了朋友一笔钱,可能朋友变卖了这辆车。

锁金村派出所的民警说,这属于债务纠纷,他们不方便介入。最后,还是那个老人开走了面包车。

(刘先生线索费50元)
见习记者 仲茜

70平米挤了12个租客 群租房失火 害得几十个邻居睡不好觉



起火的房间放了6张高低铺,电线散乱地堆放在地上 钱先生供图

前天晚上9点10分左右,玄武区安将军巷10号居民楼4单元408室冒出一股浓烟,焦味扑鼻。很快,一团火从阳台窗户里窜出。“着火啦!”有人大喊,楼上楼下的邻居纷纷穿着睡衣冲了出来。

十分钟后,玄武区特巡警赶到现场,拉起警戒线,关闭了边上两个单元楼的电源,疏散了四五十个居民。接着,4辆消防车赶到,由于着火的居民楼在小巷里,离马路边的消防栓比较远,消防队员只好接上水管,水柱直接喷射到起火的408室,不到5分钟,明火就被扑灭了。

起火的具体原因,警方还在进一步调查中,但围观的邻居猜测,起火是因为住户的疏忽。

“408室的主人是一对老夫妻,他们住儿子那里,房屋出租了。”邻居王阿姨说,这个70平方米的房子

里共有12张床铺,里面十分拥挤,电线、接线板散乱地堆放在地上。消防队员初步分析,认为很可能是朝南房间里的电脑插线板短路引起着火。

警方随即联系到租房人,原来,里面的房客是1912某KTV的员工。其中一位员工说,自己曾在晚上7点左右回过房间,当时家中空调、电脑电源都是关闭的。他们一般都要上夜班,夜里两点才回到宿舍,有时候还有通宵班,清晨5点才能回来。

因为消防队员喷水灭火,楼下308室可遭殃了,天花板漏水严重,墙壁渗出一道道水印,积水没过脚踝。308室住着两位老人,行动不便,4名消防人员和警察用脸盆舀水倒入抽水马桶、水池等下水口,并帮助他们收拾了被水淋湿的家具和物品。

(钱先生线索费50元)
见习记者 仲茜

»记者手记 群租难禁 当务之急是规范管理

这起火灾直接引发了邻居们对群租的怨言。“怪不得经常看到陌生男孩子进出楼道。”邻居王阿姨说,“有时候夜里他们才回来,还吵吵闹闹,打扰我们休息。”因为家里都断了电,楼上的邻居们集中在楼下,他们细数了群租房内人口流动、夜间吵闹、不讲卫生、安全隐患等问题,表示住在这样一个群租房旁实在“伤不起”。

早在今年2月,住建部发布《商品房屋租赁管理办法》,目的就是遏制越来越多、越来越“喧宾夺主”又缺乏安全意识的“群租客”。办法规定,出

租房的,应当以原设计的房间为最小出租单位,人均居住建筑面积不得低于当地人民政府规定的最低标准。目前南京的标准尚未细化,相关部门也没有对群租现象展开检查。其中,既有实施细则尚未出台的原因,也有兼顾城市“蚁族”实际需求的考虑。然而,《商品房屋租赁管理办法》也规定,承租人应当按照合同约定的租赁用途和使用要求合理使用房屋,不得擅自改变其他业主和使用人的合法权益。

业内人士认为,在当前群租难以禁止的情况下,当务之急是加以规范和管理,以免再出现种种安全隐患。